

王田业在全县政法系统“正风肃纪回头看”活动动员会上要求

精心组织 周密部署 突出重点 加强学习

本报讯（记者 张猛 通讯员 常伟文/图）11月11日晚，西华县召开政法系统“正风肃纪回头看”活动动员会（如图），传达贯彻全市政法系统集中开展“正风肃纪回头看”活动动员会议精神，并对全县政法系统集中开展“正风肃纪回头看”活动进行安排部署。

西华县领导王田业、林鸿嘉等出席会议。会上，县委副书记、政法委书记孙红伟宣读了《西华县政法系统开展“正风肃纪回头看”活动实施方案》，县法院院长王贊华、检察院检察长郑清朝、公安局局长张峰、司法局局长毛继富分别作表态发言。

就如何开展政法系统“正风肃纪回头看”活动，县委书记王田业要求，全县政法机关要充分利用报纸、电视、电台、网络等新闻媒体，积极营造氛围，大力宣传活动的意义，唱响主旋律，打好主动仗，传递正声音，集聚正能量，以激励干部、弘扬正气，使大家学有榜样、行有示范。要有重点、有针对性地解剖反面典型，旗帜鲜明地进行曝光和鞭挞，以正风纪。要广辟监督渠道，创新监督举措，公开举报电话、举报邮箱、举报地点，适时组织开展“开门评警”活动，让人民群众参与评判和监督，真切地感受到政法队伍的变化，不断增强对政法机关和政法干警的信任度。要突出重点，抓住关键，努力从根本上解决队伍建设中存在的突出问题，以实际行动重塑形象，取信于民；要切实抓好学习，要坚持把学习作为首要任务，贯穿活动始终，围绕“为民务实清廉”和“公正廉洁执法”两大主题，重点学习党章和党的十八大报告，学习习近平总书记一系列重要讲话精神，进一步坚定理想信念，加强党性修养和道德修养，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观。全县政法系统还要组织学习中央“八项规定”、中



动迟缓和有令不行、有禁不止的，要坚决追究，严肃处理。要搞好统筹兼顾，推进项目建设、平安建设、“三城联创”等工作，抓紧抓好社会稳定工作，坚持“两手抓”、两不误、两促进。

王田业指出，开展全县政法系统“正风肃纪回头看”活动要与各级开展的活动有机结合起来，统筹

兼顾，以活动促进工作，以工作检验活动成效，推动市、县政法工作和政法队伍不断迈上新台阶。

县委副书记、县长林鸿嘉主持会议。就如何落实会议精神，林鸿嘉要求，全县政法系统要统一认识，振奋精神，迅速将会议精神传达到每一个基层单位和每一位基层干警，要紧密结合各自实际，深

刻领会精神实质，真正把全体干警思想统一起来，把上级各项要求传达到位，确保人人参与活动、人人有所触动、人人得到提高，努力打造一支政治过硬、作风过硬、能力过硬的政法队伍，用扎实的成效和业绩向全县人民交上一份满意的答卷。



昨天，在西华县中部鞋业轻工产业园内，市民正在参观园区规划建设情况。据了解，中部鞋业轻工产业园规划占地面积69500亩，计划总投资150亿元人民币，建设周期为6年，分为三期开发。目前，第一期正在逐步运行，开发面积为200亩，投资40亿元人民币。记者 张猛 摄

西华推行低保长期公示制度

本报讯（记者 张猛 通讯员 王书）谁符合低保条件却该保没保？谁是“人情保”？针对在低保政策实施和管理中存在的问题，西华县民政局对症下药，实行城乡低保长期公示制度，长期接受群众监督，让低保更加透明、阳光。目前，全县450个村（居）委会都设置了低保长期公示栏，对全县所有城乡低保对象进行长期公示。

为进一步增加城乡低保工作透明度，打造“阳光低保”，西华县民政局在县委、县政府的大力支持下，认真贯彻执行国务院和省政府《关于进一步加强和改进最低生活保障工作的意见》，针对低保政策实施过程中存在的“顽疾”对症下药，将低保长期固定公示作为重要抓手，强力推行城乡低保长期公示制度，对全县所有城乡低保对象予以全面公开公示。

按照城乡低保长期公示制度规

定，新增低保对象信息都要长期定期公示栏进行公示，接受全社会监督。公示内容包括享受人员姓名、享受低保类别和享受低保原因等。凡不在公示栏公示的对象，一律取消其资格；对家庭人均收入高于当地低保标准者，坚决予以清退，并将符合条件的城乡贫困人员及时纳入保障范围，努力做到不错保、不漏保，应保尽保、应退尽退。

西华县城乡低保长期公示制度规定实施以来，全县450个村（居）委会都设置了低保长期公示栏。县民政局对每个村（居）委会的低保公示栏全部进行拍照、留存。同时，公开县民政局以及乡镇民政所监督电话，多渠道接受群众咨询、投诉和举报。群众对在低保公示中发现的问题可随时反映，进一步促进了低保的公开、公平、公正、公信，有效杜绝了“人情保”、“关系保”。

按照城乡低保长期公示制度规

艾岗乡：取消62人低保资格

本报讯（记者 张猛 通讯员 马永旺）经过严格的公示、调查程序，近日，西华县艾岗乡取消了62人的农村低保资格。

为切实维护特困群众根本利益，确保国家低保政策落到实处，该乡22个行政村按照统一标准全部设置了永久性农村低保公示栏，将农村低保对象的姓名、家中人口、原因、标准等信息张榜公布。同时公布了3部举报电话，设立23个举报箱，接受群众监督、咨询和举报。

截至11月5日，该乡累计接到

举报电话16人次，反映待查对象72人次。针对群众举报的问题，该乡纪委、民政、财政等部门组成3个调查小组，由班子成员带队，根据群众的举报线索，逐户、逐人落实查证。通过对多名群众的走访调查，取消了62人的农村低保资格。

艾岗乡党委和政府根据各调查小组反馈的信息，对“人情保”、“关系保”、“政策保”、“照顾保”等不符合低保条件的低保对象一律取消其资格，然后上报县财政、民政部门向群众公示。

西华命名首批餐饮服务食品安全示范单位

本报讯（记者 张猛 通讯员 张金伟）经过申报、筛选、检查和评定等程序，11月7日，西华县为首批16家餐饮服务食品安全示范单位授牌。

日前，该县组织相关部门按照《西华县创建省级餐饮服务食品安全示范县实施方案》要求，经过单位申报、组织筛

选、现场检查和综合评定等程序，最终确定温哥华大酒店餐饮部、宋府大酒店、德克士快餐店等16家餐饮单位为西华县首批餐饮服务食品安全示范

单位。

据介绍，餐饮服务食品安全示范单位创建工作在西华尚属首次，旨在建立健全餐饮服务食

品安全责任机制，增强社会各界食品安全意识。通过创建活动的开展，充分发挥示范引领和辐射带动作用，促使该县餐饮单位进一步加强内部管理，诚信经营，不断满足人民群众日益提高的餐饮服务食品安全需求，提升全县餐饮服务食品安全水平。

西华：“阳光工程”为农民开班授课

本报讯（记者 张猛 通讯员 王明）11月11日，西华县2013年“阳光工程”果桑茶花药园艺工培训班正式开班授课。60名种植户参加了此次培训。

据了解，“阳光工程”是由农业部、财政部、劳动和社会保障部等多部门共同启动实施的，是由财政支持的农村劳动

力培训项目。该项目利用农闲时节有针对性地对农民进行免费培训，以提高其科学种植技术。

为了提高群众的桃树栽培管理技术，西华县2013年“阳

光工程”果桑茶花药园艺培

训班聘请该县林业工程师杜建丰为授课教师，结合该县桃树种植的发展现状、前景及栽培

技术、病虫害防治等进行系统

讲解。理论知识培训结束后，杜建丰带领种植户走进裴庄村桃园，现场为大家讲解修剪技术及冬季果树管理要领。

培训过程中，种植户认真听讲，踊跃发问。他们表示，这样的培训非常好，从中受益颇丰，希望以后多举办这样的培训。

通过培训，种植户增强了对

果树管理的认识，提升了

果树管理技能，提高了生产

黄桥乡：三举措促进农村青年就业创业

本报讯（记者 张猛 通讯员 田枫）日前，一场以“农村青年如何自主创业”为主题的讲座吸引了西华县黄桥乡的很多青年。这是该乡促进农村青年就业创业的一个缩影。近年来，该乡通过技能培训、发展农村经济和招商引资三个举措促进农村青年就业创业。

加强技能培训，提高就业创

业需求以及当地农村的实际情

况，该乡邀请技术骨干、专家以

集中培训和入户指导等方式，为

农村青年人开展创业技能和农

业使用技术培训。截至目前，共

开展培训7次，培训人员达500

余人次。

通过招商引资，促进就业创

业。该乡建立招商引资与扩大就

业联动机制，千方百计为农村青

年就业牵线搭桥，通过企业重点

项目建设吸纳人员就业。

河南日报报业集团领导到西华艾岗乡半截楼村调研

资助20万元修建该村小学

本报讯（记者 张猛 通讯员 高磊）11月12日，河南日报报业集团纪检员李金龙、文明办主任胡秀兰一行，在西华县委常委、宣传部长牛正田和省委宣传部驻村工作队员等陪同下，先后到艾岗乡政府和半截楼小学就河南日报报业集团出资20万元修建半截楼村小学相关事宜进行实地查看和商谈。

艾岗乡半截楼村是省委宣传部驻村联系点。多年来，省委宣传部为该村经济发展、村民生产生活条件改善做了大量的好事实事。然而，该村小学由于年久失修，早已破旧不堪。

今年8月，省委常委、宣传部长赵素萍到该村进行调研时，对改善教学状况作出了专门安排。河南日报报业集团得知这一情况后，积极响应，迅速筹集20万元资金，用于半截楼小学的修建。

调研中，牛正田要求艾岗乡和半截楼村要严把资金使用关，按照节俭办事的原则，把修建工作做实做好，切实改善学生的学习环境，不辜负省委宣传部和河南日报报业集团领导的关怀。

《党的生活》杂志社副社长李晓露、河南日报驻周口记者站站长赵春喜参与调研。

县政法系统扎实开展“正风肃纪回头看”活动

本报讯（记者 张猛 通讯员 张联合 闫同伟）按照省委政法委、市委政法委和西华县委的安排部署，西华县政法机关严格按照照省、市领导关于开展“正风肃纪回头看”活动的重要指示精神，迅速行动，落实责任，广泛宣传、多措并举，扎实开展“正风肃纪回头看”活动。

高度重视，行动迅速。全市政法系统“正风肃纪回头看”活动动员会召开后，县委书记王田业先后四次主持召开县委常委会、常委扩大会，传达贯彻省、市政法系统“正风肃纪回头看”活动动员会会议精神，听取县委政法委和法检公司负责人意见，对该县政法系统集中开展“正风肃纪回头看”活动提出具体要求；县委副书记、县长林鸿嘉两次主持召开县长办公会，对活动开展作具体安排；县委副书记、政法委书记孙红伟在全市政法系统“正风肃纪回头看”活动电视电话会议召开后，立即召开政法委书记办公会、政法委全委会，学习传达贯彻会议精神。

多措并举，宣传到位。利用电台、手机报、短信、网络等一切可以利用的方式，对“正风肃纪回头看”活动进行宣传。活动开展以来，在县电视台编播专题2期，在县广播电台编播新闻稿件10件，在《今日西华》刊登专题3期，编写《西华政法简报》10期，发送短信2万多条，发放宣传资料1万余份，在周口平安网等网络媒体发表西华开展“正风肃纪回头看”活动稿件6篇。

措施得力，督查到位。该县“正风肃纪回头看”活动办公室设立了综合组、督查组、接访组、查处组、县委政法委整合纪检监察、警务（检务、审务）督察等力量，抽调精干力量，成立4个督导组。每组由一名副书记带队，不间断进行明查暗访，不查出问题不放过，不达到目的不放过。

加强领导，夯实责任。该县成立了全县政法系统“正风肃纪回头看”活动领导小组，县委书记、政法委书记亲自挂帅，不间断进行明查暗访，不查出问题不放过，不达到目的不放过。该局组织农业专家深入田间地头开展苗情调查，现场向群众讲解“四补”技术。科学指导群众选用良种，以种补晚；提高整地质量，以好补晚；增加播量，以密补晚；增施肥料，以肥补晚，确保苗齐、苗全。

另外，该局还组织农业执法人员加大对农药、肥料、种子等农资市场的监管力度，确保农民用上放心农资。目前，西华全县103万亩小麦已补种结束，为来年小麦高产丰收打下坚实的基础。

西华实行机动车环境标志管理

车主可到县车辆管理所免费申领环境标志

本报讯（记者 张猛 通讯员 王耀磊）记者昨日从西华县环保局了解到，从11月1日起，西华开始对县域内的机动车辆实行环境保护标志管理。车主可携带本人身份证、机动车登记证书和行车证到西华县车辆管理所环境标志发放窗口免费申领该标志。申领后将标志粘贴于汽车前挡风玻璃内侧右上角，标志副本应随车携带。

据介绍，机动车环境标志的核发和宣传工作由环境保护行政管

农业专家指导农民雨后补种

本报讯（记者 张猛 通讯员 王明）近日的几场降雨，缓解了我市小麦旱情，也为小麦补种提供了底墒。西华县农业局抓住雨后有利时机，及时组织农业专家深入田间地头，指导农民科学补种。

近几天来，该局组织农业专家，结合当地实际情况，制定了切实可行的小麦“四补”技术。通过召开现场会、举办培训班、发送手机短信、散发技术明白纸等有效形式，向农民群众宣讲小麦“四补”技术及小麦苗期管理重要性。

目前，西华全县103万亩小麦已补种结束，为来年小麦高产丰收打下坚实的基础。



昨天，西华县民宗局工作人员到长平路擦拭护栏。该县“三城联创”活动开展以来，各单位经常组织本单位人员上街打扫卫生，积极参与创建活动。

记者 张猛 摄